
 

 

ATA DA 6ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL, BIÊNIO 2023/2024. 
 
Data: 23 de outubro de 2023 
Horário: 09h00 
Local: Sala de Reunião “Sandro Roberto Selmo” – DAEE 
 
PRESENTES 
Membros CT-EA: 

• Alba Regina Azevedo Arana (APEC/UNOESTE); 
• Andréia Cristina Silva Hirata (APTA); 
• Bruno Magro Rodrigues (PM Presidente Epitácio); 
• Bryna Cortez de Souza (DAEE); 
• Danielli Cristina Granado Romero (UNESP); 
• Eliana D´Arce Ropelli Junqueira (PM Presidente Prudente); 
• Jacqueline Gaspar Marcelino (PM Piquerobi); 
• José Alberto Mangas Pereira Catarino (PONTAL FLORA); 
• Mylenni Guerra Lima Sugui (DAEE); 
• Nádia de Souza Bastos (SABESP); 
• Rita Gabriela Pereira ferreira (PM Martinópolis) 

 
 
 

Convidados: 
• Isabella Samtander de Souza (PM Martinópolis). 
• Osvaldo Massacazu Sugui (DAEE/Secretário Executivo Adjunto do CBH-PP). 

 
 
PAUTA DA REUNIÃO 

1. Aprovação da ata da reunião anterior; 
2. Continuidade das discussões sobre a atualização do Plano de Capacitação e Educação Ambiental no âmbito do 

CBH-PP (2024-2027); 
3. Outros Assuntos; 
4. Encerramento. 

 
 

I. RELATO DOS RESULTADOS 
• Início: Com a palavra, a Sr.ª Mylenni Guerra Lima Sugui (DAEE) informou que a Sr.ª Alba Regina Azevedo Arana, 

Coordenadora da CT-EA teve um imprevisto e não participaria da abertura da reunião. Em seguida, agradeceu a 
presença de todos e iniciou a reunião apresentando a pauta do dia. A Sr.ª Mylenni exibiu as contribuições que 
foram manifestadas por membros da CT-EA, para atualização do Plano de Capacitação de Educação Ambiental 
no âmbito do CBH-PP (2024-2027). Houve um momento de troca de ideias e discussões, e a Sr.ª Mylenni 
apresentou os resultados da pesquisa realizada com os membros do CBH-PP, via Google Forms, sendo que 39 
membros responderam a pesquisa, e os temas de maior interesse para capacitação foram os seguintes: Educação 
Ambiental e Elaboração de Projetos. Com base nos dados obtidos na pesquisa, foram apresentadas as linhas 
temáticas para capacitações, bem como a proposta de cronograma para a CT-EA trabalhar as capacitações. Após 
a apresentação, houve um momento de discussões e realizaram algumas adequações. Com a palavra, a Sr.ª 
Mylenni destacou que, o Plano de Capacitação do CBH-PP previa ao final de sua vigência a elaboração de um 
relatório de atividades, e informou que o mesmo já estava em elaboração e que em breve seria enviado por e-mail 
para os membros da CT-EA, e que o referido relatório seria anexado junto a Minuta de Deliberação que aprova o 
Plano de Capacitação e Educação Ambiental no âmbito do CBH-PP (2024-2027). Assim, ficou decidido que haveria 
mais uma reunião para concluir o assunto e apresentar a minuta de Deliberação referente ao assunto. 
Posteriormente, foram realizados comentários sobre a participação de membros da CT-EA no “XIX Diálogo 
Interbacias de Educação Ambiental em Recursos Hídricos” evento que foi realizado entre os dias 18 a 20 de 
outubro na cidade de São Pedro/SP.  Tratados todos os assuntos da pauta e nada mais havendo a tratar, eu 
Mylenni Guerra Lima Sugui, Secretária ad-hoc, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada por 
quem de direito. Presidente Prudente, aos vinte e três dias do mês de outubro de 2023.   
  

Mylenni Guerra Lima Sugui 
Secretária “ad hoc” da CT-EA/RE 

 
Alba Regina Azevedo Arana 
Coordenadora da CT-EA 


	I. RELATO DOS RESULTADOS

